L34 Translated from Chinese (Simplified) to Chinese (Traditional) - www.onlinedoctranslator.com

EREREHA>E.0

QCTFHIQCBF %!/ E}

:F

=F—

ﬂ__(l,

SE,
B

FE

AHEITIT>QCTFMIQCBF RS S HiR R ENBRE

L1FR, HME, B51F, ERIER

fI1%20, 25, 32,40

QCTFHMIQCBF A5 EE 2R EIBREE—EERIIUHHEERRENRENBRE - RITHER
KEREIE > BBBEUTURRBRANERaHAE - HEIEH20E40 mmIALM7FE - 42
HminS B EENR - EEE LNREER LI9r kg - AR ARRARENL S -
HATRETEIA)N - LRSI REBERESZRER/NWERRN - BEEHFEWERNITFS

P
= °

REBENESIEEMELN | BIMKRAZEE (QCTF) MRKERENEE (QCBF
) o BERAAHEBAR  —RIFAQCTFE ; MEEHBRERS » AEMAEERAREERA

>

L

€ w e

YRR T R R RN
ERerymfl

»EIRMARARES EMRKE
MEHES | EMmELR

YEEIREN  FERAERH

MIER BB ENERIRAEEHER > U
BrIE RGN EIREE - B HIRAR
SR REMERES - BEER AT
LR—(EEES - BREMARAEIER
LEREECRRREE -

QCBFE -
HE2Y
EEE R SRR BRE > $HE  $ETR 0 QCTFARASMKASEE » QCBFARBARKERENES &
THEAR “ER
s ISBEILIRESEEE » EIHEENR - ELERAISI 303N FMFER » BREHEHE > IR
AISI 420BF 582 (QCT) HC50XFEMELR (QCB)
7k FIFEERS FABTLIIBATL
1772 RIEETRER
TERE 0+ 80°C (3z4RZERA -20°C)
RE 50 + 500 mm/s (2=#)
TIRIRARE i . BEEAEER
A R - EEmaER
BRCAERRER I EERERIRE
IR i : EER
=B MR - AEES
TR IR & i EES
FERC R - EEmEER
BRCECRRSR IR EERIRS
TEEES 1+ 10bar
NE BPER > AREEB c MER T HBRE > EARERER GZEEE (GEEMERISO VG32EIEH)

AAFIRBERRROER > MEEB » DARZITEMFT
AERARTHEEE > RIEEIFTRANNE

BRFRAE SR AT E AR AT BILES

1/4.10.01

186

<

CAMO2ZZI

Automation

H

QCTFMQCBF A7 ERREZ


https://www.onlinedoctranslator.com/zh-CN/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution

¢«

CAMOZzI SEHITIT>QCTFRIQCBF RS $ BT R BB E EREAEA>10
Automation
QCTFIQCBF A 7| & E R mBNBEIZEITIER
=HEERNARIC - X =#EEFAB
AMRERIBHAZEEITIRRUIMYITIZ » LISmmP &R
122472 (mm)
(4] 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200
20 ] [ ] [} [} Hx Hx Hx Hx Hx Hx
25 n [] [} ] Hx Hx Hx Hx Hx Hx
32 u ] ] Hx Hx Hx Hx Hx
40 u ] ] Hx Hx Hx Hx Hx

QCTFHMIQCBF &5 & B2 mENBEEMRR

QC T F | 2 | A | 020 | A | 050

QC 7

T bpid)
T=HiMRAEEE
B=RKBEMREHES|E
F 33
F=Ef8 F AR B MRQTL - SRINERER EAZRRK
2 TEAR P AEmRTSE
2=%FM CD14
A i
A=ISBA IREREA - TLIRAISI S3TFAMERER

420BFEEMES(12 (QCTF) CS50XMEHMHES(12 (QCBF)

O 2 0 AKES
020 =20 mm - 025 =25 mm - 032 =32 mm - 040 =40 mm
A EEER
A=IRER  EERINETE
B =ZEE7EEAS FR(EAERE SR C =Rk
TEREER LB @RS

050 1712 (mm)

HEAEEITT SR

(D14

]_/4 10.02 FAFHRBERBROER - MBRE > WARSITEN
el ikt PREERMAR THEE > ZIERIETHAAHE
187 BRIRRMMEE R T B AR QB MIAEH




<

ERRETEA>H.0 AHHITIT>QCTFRIQCBF ARSI & MR EhIBE CAEIOZ2!
Automation
| sxsrmEnans
BN F1
1N=0.102 kgf l.
® @i}
TI1%- 1712
[VEX ] 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200
20 QCTF 136 - 124 124 123 122 122 121 121 120 120
QCBF 146 - 142 140 139 137 136 134 94 70 53
25 QCTF 181 - 167 165 164 163 162 161 160 159 158
QCBF 171 - 167 165 163 161 160 160 159 142 109
32 QCTF - 174 - - 166 162 160 158 156 155 153
QCBF - 220 - - 214 211 211 210 210 209 209
40 QCTF - 189 - - 175 168 164 161 159 157 155
QCBF - 228 - - 219 214 214 212 212 211 210

| sxsmneE=s

B : Nm M1

1Nm=0.102 kgfm

8- 1718
2 #7 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200
20 QCTF 3.6 = 33 83 33 32 82 32 82 32 32
QCBF 3.9 - 3.7 3.7 3.7 3.6 3.6 3.6 2.5 1.89 14
25 QCTF 5.1/ = 52 52 52 52 51l 5l 51 5) 5
QCBF 5.4 - 5.2 5.2 52 51 5.1 51 5 45 3.4
32 QCTF = 6.7 = = 6.4 6.3 6.2 6.1 6 6 59
QCBF - 8.5 - - 8.3 8.2 8.2 8.1 8.1 8.1 8.1
40 QCTF = 8.1 = = 7.5 72 7 6.9 6.8 6.7 6.6
QCBF - 9.8 - - 9.4 9.2 9.2 9.1 9.1 9 9
AAFIRBERRROER > MEEB » DARZITEHFT 1/4.10.03

BESARTRAL  RIEMIETRAENE
BRI AT B AR AT 188



(44
CAMOzZZI ST >QCTFHIQCBF A5 & B2 R Bh;BEE EREEHA>ELO

| ocTrmQeerasIgsemmBE (EETHA)

N ENETRAIRATR T35 (TR
SHAERETER) > HRIHERL E—RITENR
RS BDFTAZA0 ¢

+ =147
++ =B I2{E1 T2

N°4xP3 Y 02 01
P3 Y4
R X2 V3
H o1
;==|== == 7‘.7#.
Y )/
N°4xP1 F2 i ar N°4xP1
= 2 o
® = i B
O o LI
< eoe 2 {
o~ L ~ H
2 = — - g1 - [ O }.: 5
> N —  — > h
@ || 5 on |
o [‘J @
L] L] © ™~
L1+ S|A I_%J
M2 Al_ S+ L2 +
L3 ++
7: W
~ H |2
- } /G &
2-F F6
F4 +
REL LA THE - RO o HEE > (E—81E - HROBEEE L > BRTH o FRF > FiRERNE - HROAEEEL » TREZEE
FRIEE ~ 72 FHRT02F1R 104
(4] P1 P3 Y1l Y2 Y3 Y4 X X1 X2 J K
20 M5x0.8 Méx1 3 3.5 3 6 5.5 9 5 44 M5
25 M6x1 M6éx1 4 4.5 3 6 5.5 9 5 50 M5
32 M8x1.25 M8x1.25 4 4.5 3 6 6.5 11 6.5 63 M6
40 M8x1.25 M8x1.25 4 4.5 3 6 6.5 11 6.5 72 M6
02 02 02 04 04 04 QCBF QCTF
20-30 40-100 125-200 20-30 40-100 125-200 @c @C
20 24 44 120 29 39 7 10 12
25 24 44 120 29 39 7 12 16
32 24 48 124 33 45 83 16 20
40 24 48 124 34 46 84 16 20
R&
(4] A D El E2 F F1 F2 F3 F4 F5 F6 Gl G2 H1 L1 L2 L3 M1 M2 01 03 R S Y
20 10 10 70 18 1/8 10.5 10.5 25 125 115 10.5 81 30 54 37 53 69 83 36 17 28 12 6 28
25 10 12 78 26 1/8 115 8 28512.513.511.5 91 40 64 37.553.569.5 93 42 17 34 12 6 34
32 12 16 9% 30 1/8 125 95 34 7 15 125 110 45 78 375 595 815 112 48 21 42 16 10 42

40 12 16 104 30 1/8 13 12 38 13 18 13 118 45 86 44 66 88 120 54 22 50 16 10 50

1/4.10.04 FATRLESKROMF - WERE » ORSFEA
At il S RSB TEEE  RILRETREENE
189 ERRRAEE T EA LA DEEEN




iR G RA> P10

FE anivn =5 1

I QCTF%EIQCBF%@J’*’*%&%Z@U BEE (&)
TRERIERETE > 171835 (RETEA

H:H

ﬁﬁ:ﬁﬁuﬁﬁﬁﬁhﬁ)

e v—

+=12n17i2
++ =M N21E1TH2

» ERIHKRE E—RITIEHR

AHEITIT>QCTFMQCBF RS ¥ HiR R ENBRE

Y4
Y |
- 1
- — Y3 W
=o' & g1
) LA
] — - H
’ny///////x/ﬂ E 3 = % -
o~ — P . -
/////// ,?_7«! &1 *[ s
 — §En i
W [ 02 01
Y197 xva 04
L3 ++
0 A _ S+ UL2 + < A-A
Ned4 P1 *
— N N°4 P2
_A——< F2 2-fF F1 2
L) \’ - ©
i @
B —
@Y ‘® B . .
Il R o e
sy . |
- e%{}gzg T — - - +
o > - —4
Al @ | o
1) =~ h s 1
R$€9¢] RO
y, G )
£2 U
G2 _
" uwy
o o
2-F F6
F4 +
RELEBETEHE ~ RO o KR > E—EHE - HROWHEEE - > BREL o ERR > ARERNE - HROBEEE L > YREZ/EL o
FEEE « 1752 FRIRT02F R <104
[4] P1 P3 T u Y Y1 Y2 Y3 YA X X1 X2 J K EER SEERK SREL{TRE
BUSR AR SHEEE
Et (Nm) (mm)
20  M5x0.8 M6x1 57.5 32 28 3 35 3 6 55 9 5 44 M5 SA-1007 0+15 0+ +12
25  Méxl M6x1 62.5 38 34 4 45 3 6 559 5 50 M5 SA-1007 0+15 0++8
32 M8x1.25  M8x1.25 81 44 42 4 45 3 6 65 11 65 63 M6 SA-1412 0+20 0+ +10
40 M8x1.25  M8x1.25 85 44 50 4 45 3 6 6511 6572 M6 SA-1412 0+20 0+ +11
02 02 02 04 04 04 QCBF QCTF
75 100 125-200 20-30 40-100 125-200 aCc  @C
20 44 44 120 29 39 77 10 12
25 44 44 120 29 39 77 12 16
32 - 48 124 33 45 83 16 20
40 - 48 124 34 46 84 16 20
Rs&
@ A p El E2 F F1 F2 F3 F4+ F5 F6 Gl G2 G3 Hl1 L1+ 2+ L3+ M1 M2 01 03 R S
20 10 10 70 18 1/8 105 105 25 125 115 105 97 30 565 54 37 53 69 8 36 17 28 12 6
25 10 12 78 26 1/8 115 8 28.512.513.511.5 107 40 61.5 64 37.5 53.5 69 93 42 17 34 12 6
32 12 16 9% 30 1/8 125 95 34 7 15 125 134 45 79 78 375 595 815 112 48 21 42 16 10
40 12 16 104 30 1/8 13 12 38 13 18 13 141 45 82 8 44 66 8 120 54 22 50 16 10
AQATRBELRRER  MERE > QARDITEHFR 1/4.10.05
BERBANTEE » BIEEFTEAENE —_—
BN E R T BAS AT BN 190

<

CAMOZZI

Automation

5%

—
/% S

QCTFF1QCBF



<

CAMO2ZZI

Automation

AEATT>QCTFHIQCBF RS & SR RENBE

| QcTrmQeeramIgsREmBE (EERC)

ERILTREAIFRETE - I1T1235 (RE(TIZA
» AR 3BHRE E—RITERIR

*a

i
9
-

) i

N°4xP1
%@_0_]_
Eninseil
5
g 7&; 5 3
g—°n _:I_
‘{}@C
E2
G2
M2

i

%

BRMBRETRER)
TER > BIT1240 ©

+ =147
++ =B I2{E1 T2

V7777
et

NedxP3 Y : 02 01
oo
——— 1 |3
L0 o1
04 -
F1 2-F
J2=2)
T -
g T
e e | I =
© o |
B L1 + ST
Al_ S+ L2 +
L3 ++
1 ||
| o)
- /@ © =
9-F F6
F4 +

Emir > $1.0

Emira

RELEATHE - RO o HEE > E—HE - WROWEEE L > BREH - GAK > ARERNE - HROBEERE L » TREZEERH -

N°4xP1

TREEE « TR FHR 028104
4] P1 P3 T Y Y1 Y2 Y3 Y4 X X1 X2 J K EER  SEERK patakey
BUSR RAREE HHENEEE
Et (Nm) (mm)
20 M5x0.8 M6x1 37 28 3 35 3 6 55 9 5 44 M5 SA-1007TW 0+25 15+ 25
25 Méx1 M6x1 37 34 4 45 3 6 559 5 50 M5 SA-1007W 0+25 15+ 25
32 M8x1.25 M8x1.25 55 42 4 45 3 6 65 11 65 63 M6 SA-1412W 0+35 18+ -35
40 M8x1.25 M8x1.25 55 50 4 45 3 6 6511 6572 M6 SA-1412W 0+35 -18+-35
02 02 02 04 04 04 QCBF QCTF
20-30 40-100 125-200 20-30 40-100 125-200 @C  @cC
20 24 44 120 29 39 77 10 12
25 24 44 120 29 39 77 12 16
32 24 48 124 33 45 83 16 20
40 24 48 124 34 46 84 16 20
R¥&
@ A D El E2 F F1 F2 F3 Fa4+ F5 F6 Gl G2 H1 L1+ L2+ L3+ M1 M2 01 03 R S
20 10 10 70 18 1/8 105 105 25 125 115 105 81 30 54 37 53 69 83 36 17 28 12 6
25 10 12 78 26 1/8 115 8 28.512.513.511.5 91 40 64 37.553.569.5 93 42 17 34 12 6
32 12 16 9 30 1/8 125 95 34 7 15 125 110 45 78 375 595 815 112 48 21 4 16 10
40 12 16 104 30 1/8 13 12 38 13 18 13 118 45 86 44 66 88 120 54 22 50 16 10
1/a.1006 AR LS A 2 LT S

191

BRIFRMBERETEALR

el





